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Středočeští radní posunuli do přípravné fáze modernizaci dalších silničních mostů, a to
schválením aktualizace Zásobníku akcí. V seznamu nyní nově figuruje více než padesát
staveb za zhruba 1,2 miliardy korun, částka zahrnuje náklady na projekční i stavební práce.
Středočeský kraj počítá s tím, že tyto mosty začne opravovat v letech 2027 a 2028, záležet
však bude na pokrytí financemi.

Zásobník akcí zahrnuje krajské projekty ve fázi přípravy, nyní se seznam rozšířil o další mosty na
silnicích II. a III. tříd po celém regionu, které Středočeský kraj chystá opravit. Mezi nimi třeba
přemostění potoka v obcí Zlatá na silnici II/101, přes dálnice D11 a D7 u Jiren, respektive Knovíze,
dále také v Tišicích (II/331), u Buše (III/10212) nebo přes řeku Cidlinu v Žiželicích na Kolínsku.
„Celkem jsme do našeho Zásobníku akcí nyní zařadili 53 různých staveb. Předpokládáme, že celkové
náklady se budou pohybovat ve výši 1,2 miliardy korun. Provedeme komplexní opravy mostů a
zajistíme jejich stav v dobré kondici. Je to zkrátka investice do budoucna,“ říká radní pro oblast
silniční dopravy Josef Pátek.

Díky rozhodnutí rady může Středočeský kraj zahájit první kroky, mezi nimi třeba hledání
projektantů. „Přípravné práce poběží od letošního roku a pokračovat budou i v tom příštím. Opravy
pak plánujeme postupně zahajovat v letech 2027 a 2028. Rozhodně tyto termíny chceme dodržet,“
zdůrazňuje radní Josef Pátek. Mosty budou po dokončení rekonstrukcí zase o něco bezpečnější, navíc
se sníží náklady na jejich údržbu.

Krajští radní nedávno schválili například zařazení jedenácti silničních mostů za skoro půl miliardy do
Zásobníku investic, což je schválený seznam projektů už určených k realizaci. Opravy se dočká
například přemostění přes Sázavu u Českého Šternberku nebo říčku Kocábku u Nového Knína.
Středočeský kraj se stará o celkem 1 871 mostů, tedy o více než 10 procent všech mostů na silnicích
II. a III. třídy v České republice. Vloni se krajští silničáři pustili do výstavby anebo opravy 54 z nich.
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